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ã. ETA aA ATA DA 10º SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA —-
* Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Edifício”do Paço :Municipal “Prefeito Aloísio Silva Nascimento”, onde funciona ó Poder Legislativo, sito à Avenida Ana Rocha deOliveira, nº 548, realizou-se a DÉCIMA Sessão Legislativa Ordinária da 162 Legislatura e 1º Período Legislativo,sob a presidência do Edil Senhor Washington Roberto Azevedo e secretariado pela Vereadora Silvana AparecidaLemos Hatakeyama; Estiveram presentes.na Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel, Evandro

sanitário.da produção agropecuária, pela prevenção e combate a pragas" e doenças, e pelo monitoramento detoda a cadeia produtiva de origem. animal e vegetal. Logo após foram lidas e aprovadas por unanimidade asseguintes indicações: INDICAÇÃO 97/2025 de autoria do vereador-Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr. Prefeito,pára. que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, para que proceda a construção de uma coberturapara piscina do novo CCLI.); INDICAÇÃO 98/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr.
famílias de baixa renda internar pessoas que sofrem de dependência química, ou se necessário que se crie umprojeto de lei para esse fim.); Usou a palavra o vereador Carlos; INDICAÇÃO 99/2025 de autoria do vereador-— Evandro José Cardoso; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda :a construção dé uma cobertura para.o CRAS, bem como a colocação de assentos, para pessoas que aguardam -: atendimento.);Usou/ a palavra o vereador Evandro; Não havendo mais matérias para o Expediente a Sessão foiSuspensa por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessão foi reabertana Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foi lido-e aprovado por unanimidade o PROJETO DE LEI-14/2025 de autoriado Executivo Municipal; (“Autoriza.o funcionamento do comércio .ao domingos e feriados, nas hipóteses queespecifica e dá outras providências”); Não havendo mais matérias para à Ordem do dia passou-se para asExplicações Pessoais. Não havendo vereadores inscritos para fazer uso da palavra o presidente WashingtonRoberto Azevedo declarou em nome dé Deus encerrada a Sessão às 21 horas e 01 minutos de cujos trabalhoslavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos Membros daMesa A CT a SA aa a a rosana cms ar Pscccimotóccn ars

Plenário “Vereador Natal Déo”, 17 de junho de 2025.
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